

广饶小伙好心劝架被捅死

目前四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留

本报7月10日讯(通讯员 朱腾飞 赵娟 见习记者 王超 程磊) 7月5日,广饶小伙刘某在吃饭时看到有人打群架,便上前劝架,不料被捅伤致死。目前,四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

5日晚上10时许,广饶县公安局接到群众报警称,在城区一烧烤店门前发现多人斗殴,

有人受伤严重。在现场,几名目击群众向民警反映,当晚9点多,三个二十岁左右的青年男子正在吃烧烤,后来来了四五个小伙子,年龄差不多也是二十多岁,双方发生了口角,随后便抄家伙打了起来。邻桌的一个小伙子从中劝架,结果被其中三个人用随身携带的刀子捅了几刀。双方见小伙子血流不止,便匆忙逃离了现场。周围的群众急忙拨打了120,并把他送往医院进行抢救。

办案民警迅速走访调查,初步确认韩某为此案的重大嫌疑人。7日早上民警将藏匿于东营区某宾馆内的韩某缉拿归案。

据办案民警介绍,5日晚9时许,韩某和朋友在广饶城

区某烧烤店门前吃饭,期间因为旁边桌上的一名男子嫌弃他说话声音太大而引发了争吵,韩某气不过,便叫来关系较铁的兄弟一起回烧烤店实施报复。双方由最初的“口舌之争”演变为打架斗殴。受害者刘某在邻桌吃饭,因不愿双方斗殴,便好心劝架。韩某不听劝,就把一肚子的火

气转移到了刘某身上。韩某持水果刀刺中刘某,刘某倒在了血泊中,韩某见状与其同伙匆忙逃跑。最终,刘某经抢救无效死亡。

截至目前,另外三名涉案成员迫于警方的压力,陆续向公安机关投案自首,四名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

路面塌陷

7月10日下午3时,记者在东营府前大街与滨州路路口看到,马路上出现了一个盘子大小的空洞,空洞深约七八十公分,空洞周围路面已塌陷。好心市民为防止车辆经过时发生危险,将一枝树枝放在了空洞里警示路人。记者拨打东营市城管局电话,工作人员表示,已经派人员赶赴事故路面调查维修。

本报记者 段学虎 摄影报道



为朋友担保贷款惹来“软禁”一周

六名犯罪嫌疑人因涉嫌非法拘禁罪被刑拘

本报7月10日讯(通讯员 庞晓慧 赵娟 见习记者 王超 程磊) 家住广饶县的王先生为朋友贷款做了担保人,朋友拿到钱后跑掉,王先生自己却被讨债的人非法拘禁了7天7夜。10日,广饶警方成功将王先生解救,并抓获了涉嫌非法拘禁的6名犯罪嫌疑人。

3日上午7点半左右,王先生被四名陌生男子围堵在家门口,随后被押解到一辆黑色普桑轿车里。王某一头雾水之。对方核实王先生的身份后,讲出了找他的目的。

原来,去年十月份,王先生单位的一名同事田某贷了一个放贷公司的五万元钱,碍于情面王先生帮其做了担保。王先生没想到的是,田某

竟因还不上贷款逃跑了。贷款公司遂找担保人王先生要求还款。

于是,王先生被放贷公司押解到公司老板张某处。张某说现在田某杳无音讯,所以要求担保人承担全部责任。王先生只好回去筹钱,但是放贷公司担心王先生逃跑,便安排几个人跟王先生一起去筹钱。

放贷公司安排了六名男子将王

先生“软禁”起来,24小时轮流盯守王先生。三天后,王先生只筹到几千元钱,盯守人员渐渐失去了耐心,心中稍有不快便对王先生非打即骂。经过长达一周的“软禁生活”,王先生的家人向公安机关报了案,办案民警成功将王先生解救。

目前,六名男子因涉嫌非法拘禁罪已被依法刑事拘留。

点着蚊香出门沙发被引燃

本报7月10日讯(记者 顾松 通讯员 许加元 张志勇) 7月6日,西城某小区居民因蚊香点设不当引燃了沙发,所幸没有造成人员伤亡。

7月6日晚11时许,滨海公安局基地分局科通派出所接到报警称:某小区居民家中着火。在某小区内,民警发现三楼居民家中有焦味浓烟从窗户中冒出,家中无人。民警立即与房主取得了联系。房主赶回家中时,发现卧室内的一个小沙发已经燃烧了一半。民警和巡逻队员迅速将火扑灭。

事后,张先生说10时许他将蚊香点燃后就被朋友叫去喝酒了。民警判断,由于当晚风大,放在窗台上的蚊香被风吹到沙发上,从而引燃了沙发。

危险行车



7月9日上午,东营交警一大队六中队民警在辛河路巡逻时,查处两辆存在超宽、超长、超高等严重违法行为的运输车。据了解,东营市交警直属一大队六中队民警将通过加强路面巡逻管控,加大对重点违法行为的严查整治力度。

本报通讯员 王新海 本报记者 顾松 段学虎 摄影报道

东营百姓口碑大型评选活动候选单位展示

让海培教育成就孩子未来

——在东营感受“美国幼儿园”、“美国小学”和“金色摇篮”

* 在瑞思学科英语上“美国幼儿园”、“美国小学”

瑞思学科英语服务于3—12岁中国孩子,在纯英文环境中,以互动多媒体“浸入式学科英语”课程体系为教学支撑,以与美国小学同质同步的学科知识和未来领导力培养为传授内容,使受教育的孩子具备“学科英语思维”和“未来领导力”的少儿英语培训综合解决方案。

瑞思学科英语依托国际教育巨头HMHG引入同质同步“美国小学”课程体系,在全国60



多个重点城市发展了120多家中心,数万名孩子就读,并获得了90%以上中高端家庭的认可和推荐。瑞思了解中国新生代家长需求,整合国外先进教育资源,使英语语言运用能力提升,引领中国少儿英语教育与世界接轨,在数万名孩子们身上取得丰硕的教学成果,创造了行业续读率超过90%的奇迹,让孩子从小具备国际化人才素养。

带着“市值120亿美金的全球最大教育集团首个在华项目”和“1.5亿美金巨资研发的教学体系”等业界难以企及的市场竞争力,以及世界领先的语言教育成果和独树一帜的英语教学体系,“R·ISE瑞思学科英语”像席卷而来的海啸,将给东营市的英语培训市场带来无比的震撼和爽快,使之成为帮助3—12岁中国孩子轻松、快乐获得“英语‘第二母语’”的首选。

瑞思学科英语(东营·东城银座)授权培训中心,隶属于海培教育机构。于2011年2月25日正式招生。目前有瑞思玛特(3—6岁)5个班。瑞思学科英语(6—12岁)2个班。目前每周六周日都开设体验课,在海培瑞思体验同质同步的幼儿园小学课程。

* 海培做婴幼儿们的“金色摇篮”

海培金色摇篮婴幼园是由东营市批准,东营海培教育机构创办的一所现代化儿童教育机构。海培金色摇篮婴幼园从2004年9月开办至今,现拥有位于东营新区的海培第一婴幼园、位于银座花园的海培第二婴幼园、位于东辰鉴墅的海培第三婴幼园,和位于河口区的河阳婴幼园四所幼儿园。

海培金色摇篮婴幼园招收2至6岁的婴幼儿,园内环境优雅,草木葱郁,生机盎然。宽阔的活动场地,塑胶跑道、大中型滑梯,成为孩子的游戏、活动的乐园。教室宽敞明亮,温馨舒适,每班设有独立的活动室、卫生间,附设钢琴、电脑、投影仪、彩电、书柜及色彩美丽的书桌等教学设施及空调、热水器、衣橱等完备的生活设施,保障了幼儿生活、学习的顺利开展。婴幼园还聘有资深保健营养专家全面负责卫生、体检、护理、餐饮并制定科学的营养食谱,保证幼儿的均衡营养。

婴幼园所聘教师均为专业毕业,学历合格率100%,专业合格率97.5%,队伍年轻化、专业化、充满朝气、活力。保育教师均经过严格



的岗前培训、考核,工作认真、耐心细致。

“亲爱的孩子们,老师爱你们,今天我们将伴随你们一起成长,教你们养成良好的生活习惯和学习习惯!”“亲爱的老师,我们今天一定做一个守规矩、有教养的孩子。”每天清晨,海培婴幼园的老师和孩子们就是在这样爱的宣言中开启美好的一天。

儿童时代是人生的开端,远大的理想在这里萌生,高尚的情操在这里孕育,良好的习惯在这里养成,辉煌的人生在这里奠基。祝愿海培金色摇篮婴幼园开创更辉煌的未来!祝愿海培的孩子们从这里走向更辉煌的人生!